蘇州晚該

五一小长假已经过去,3天愉快的假期使平日繁忙的人们从紧张的生活节奏中解脱出来,购物、娱乐、聚餐、会友甚至出游,人们选择不同的方式放松心情,并逐渐习惯了假期轻松、自由的生活状态。而在度过一个愉快而舒适的假期后,再度投入工作的上班族难免会有不适应,郑州现代妇科医院黄福祥教授指出,假期出游回来的女性朋友应当注意治疗"旅游病"。

精神不集中 身体疲惫 情绪低落 浑身酸痛

叚期过后谨防"旅游病"



"假期我们一家去了上海。"在高新区某私企工作的刘女士回忆道,"上海之行虽然时间紧张,但还是玩得不亦乐乎。可回到家后,身体就开始不舒服,上火、燥热、口干、口腔溃疡、食欲不振……"刘女士告诉记者,经过医生诊断,自己患上了"旅游病"。

郑州现代妇科医院黄福祥教授表示,和刘女士有相同经历的旅游者不在少数,假期归来,不少市民因旅途劳累,开始出现注意力难以集中、情绪低落、失眠、身心疲惫等现象,更有甚者对上班产生了恐惧感,尤其是那些身患妇科疾病的女性朋友,假日过后的"旅游病"表现得更为明显。

妇科炎症"复发" 表现:坐立不安、精神不集中、频繁上厕所

妇科炎症,外阴异常瘙痒,时有灼痛感,阴 道分泌物增多,并且伴有些许异味,让遭受其 苦的女性朋友坐立难安。有时痒得厉害,总情 不自禁想用手去挠,但又要考虑"形象"问题, 故总是"坐立不安、精神不集中、频繁上厕 所",解决难忍之"痒",给工作和学习带来很 多不便,又难以启齿。 黄福祥教授表示,妇科炎症是女性常见病、多发病,有将近80%的女性朋友都会在一生中得一次或多次,而每次假期之后会呈现一次"小高峰"。"不少女性朋友假期由于忙于旅游、聚会而忽略了个人卫生,极易导致炎症的复发。"黄教授说,"因此治疗的关键在于选择正规医院,采用科学手段,防治炎症复发。"

宫颈糜烂"加重"

表现:分泌物增多、"同房"疼痛

白带增多是宫颈糜烂最主要症状,通常呈黏 稠或脓性黏液,有时伴有腥臭味,有时带血或有 性交出血,其次是外阴瘙痒或灼热不适,下腹部 或腰骶部疼痛,每于性交、经期和排便时加重。 也有自觉双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。

宫颈糜烂是妇女最常见的一种疾病。其病

因大多是由于性生活或分娩时损伤官颈,使细菌侵入而得病。也有因为体质虚弱,经期细菌感染而造成。在已婚、体虚的妇女更为多见。 "不少两地分居或者外出旅游的夫妻得以在假期重聚,这几天频繁的夫妻生活会加重病情。" 黄福祥教授如是说。

计划外妊娠 表现:心神不宁、情绪低落、食欲不振

五一三天假期,人们在享受愉悦的时候,往往 容易把避孕抛之脑后,或存有"安全期"的侥幸心 理。一旦发生计划外妊娠,由于没有做好充分的 心理准备,往往会心神不宁、情绪低落、食欲不振, 以至影响节后的正常工作和生活。

节假日人们往往思想比较放松,避孕意识不

强,同时,由于奔波、旅行、夜生活、作息无规律,容易造成女性月经周期紊乱,"安全期"往往不安全。"这两点是造成意外妊娠的主要原因。"黄教授说,"一旦发生计划外妊娠,不要慌张,一定要选择有实力的专业医院和临床经验丰富的专家。"

晚报记者 董亚飞

"健康五一·与世博同 行"为主题的大型优免活动 截止到本月10日,由于此 次活动优惠力度大,几天的 时间便吸引数百名女性患 者前来就诊,其中,有不少 外地的女性患者。

优惠活动截止到本月10日

现代声音:

"每逢节假日,像不孕不育、妇科肿瘤等疑难病,很多患者都是专程从外地赶来。"郑州现代妇科医院李芳院长说,"因此,本次活动我们也照顾到了这部分患者,将所有手术费全部实施半价。"

温馨提示:鉴于活动期间患者较多,有需要治疗的女性可拨打0371~60955555提前预约,以方便院方安排预约者提前就诊。

热点问题

记者(以下简称记):哪些妇科病种临床上比较多发? 郑州现代妇科医院黄福祥教授(以下简称黄):像妇科炎症、宫颈疾病等妇科疾病均属于高发疾病,尤其是阴道炎。目前,我院每天接诊的初诊患者中,有将近半数都是身患各类阴道炎,像霉菌性阴道炎、滴虫性阴道炎、细菌性阴道炎等,非常多见。夏天来了,希望女性朋友一定要注意个人卫生,勤洗澡,勤换内裤,防患于未然。

记:宫颈糜烂会导致宫颈病变吗?

黄:关于宫颈病变的发病原因尚不清楚,国内外大量资料证实,早婚、早育、多产及性生活紊乱的妇女有较高的患病率。但有一个现象不容我们忽视,身患宫颈病变的患者之前都有患重度宫颈糜烂的经历。目前国外比较流行的德国STS超微刀在治疗各类宫颈糜烂上优势比较明显。

记:针对意外妊娠的女性朋友您有什么建议?

黄:据临床数据分析,意外妊娠的女性年龄在逐年 递减,不少医院的计生科都会看到学生的身影。目前连 一些小诊所、小门诊都在宣传"无痛、微创、3分钟"等终 止妊娠的手术。我要说的一点是,终止妊娠手术再小也 是手术,一定要去正规医院做,正规医院的设备先进有 保障,专家有经验可预防意外情况的发生。

记:针对外地患者医院有哪些优惠措施?

黄:每年节假日都有不少外地患者来郑州求医,图的就是假日里能够在"大医院"里接受"大专家"的优质诊疗,特别是那些身患不孕不育、妇科肿瘤等的乡镇女性。我院健康热线0371-60955555的开通不仅为了方便本市患者,那些外地患者也可以根据自己的时间提前预约,享受"健康绿色通道"的服务。同时,我院也是新农合定点医院,那些乡镇"参合"女性均可放心来院就诊。



